

ЛОСЬ ЄВГЕН
«ПРОРОК»

#на_щиті ЄВГЕН ЛОСЬ«ПРОРОК», назавжди 34...
ЄВГЕН ЛОСЬ, народився 02.08.1988 року в м.Костянтинівка Донецької області.

Як і всі дітки ходив до садочку, закінчив школу № 13, закінчив Костянтинівський індустріальний технікум, здобувши професію механіка, а потім закінчив Дружківський будівельний коледж за спеціальністю архітектор.

Працював монтажником натяжних стель. Потім влаштувався на роботу в один із супермаркетів міста, де і зустрів своє кохання.

У 2013 році Євген одружився та в його родині народився синочок, Артем Євгенович.

Волонтерити почав ще з 2014 року, за що у липні 2022 року отримав відзнаку за допомогу місту від військової адміністрації Костянтинівської громади.

Після початку повномасштабного вторгнення Євген доєднався до хлопців, які на той час створювали добровольче формування у місті Костянтинівка.

Працював на будівництві оборонних споруд, брав участь у тренуваннях. Чергував на блок-постах з працівниками поліції. Допомагав з розвантаженням гуманітарної допомоги.

Після перших ракетних ударів по місту охороняв з нашими хлопцями адміністративні будівлі. У 2022 році Євген вивіз сестру з маленькими племінниками до Черкас. Там і звернувся до Смілянського ТЦК і вже у вересні 2022 року проходив курс молодого бійця, потім тренування у Житомирі. Так приєднався до лав 81 ОАЕМБр.

Під час боїв за Білогорівку Луганської області отримав поранення і контузію, але залишався у частині на Донеччині.

15 квітня 2023 Євген приїхав до мами в гості. «У той день я чекала на нього, бо він зателефонував і сказав, що командир відпустив його на ринок. Як раз туди і прилетіла ракета, це сталося на ринку, майже біля нашого дому», – згадує мати Євгена.

Та додому так він і не дійшов. Потрапив під артилерійський обстріл центрального району міста.

Лікарі боролися за його життя, але вночі 17 квітня серце Євгена зупинилося.

Поховали Євгена, як героя: зібралися побратими та волонтери. Відспівували у церкві ПЦУ у рідному місті, у рідному місті і поховали.

Андрій Балан – керівник ГО «Східне Братерство»

